

Corrigendum

This is in reference to the renotification of the Nagaland State Branch Election 2025. All members are hereby informed that the clause number mentioned in the renotification as "**Section F/V/XIX, Page number 79**" should be correctly read as "**Section F/V/ix, Page number 79**"

We regret the error and request all members to take note of this correction.

By

The Secretary General- TNAI